

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Emelik az adót. Valamiben mégis csak nyilvánulnia kell a rendszerváltozásnak. De nyilvánul is.

IV-ik kerülete kezdte meg a hangos zuglódást: megirtuk, hogy alkalmasint nemcsak a belváros ügye az adóemelést.

sége, hogy e sanyaru viszonyok közt még kiszíjolyoztassa a polgárságot, hanem inkább az, hogy segítsen neki új erők gyűjtésében.

tós változatlan kommentálták is. És ime mindenek ámulatára az esti órákban megjelenik a másik kövel nyomtatott félhivatalos a Bud. Tud. mely egyszerre halomra dönti ügy félhivatalos társa a M. T. I. híret, mint a budapesti és bécsi esti lapok összes kombinációját, kijelentvén, hogy a miniszterjárás tulajdonképpen csak áprilisi-járat volt valamelyik szemfüles és élénk fantáziájú reporter tuluzaimából.

A kiegyezés és Németország. A várm-es kereskedelmi szerződésünket Ausztriával 1907-ig hosszabbította meg Szell Kálmán s ugy 6, mint Kossuth Ferenc csodás egyértelműséggel vallották ezt vívmányának nemzeti szempontból.

A ki pedig semmiképen sincsen megelégedve az új rendszer terjeszkedésének eddigi menetével, azt mi nyugtathatjuk meg. Van ám a honoldogító szisztémának más nyilvánulása is.

Budapest, június 19. A királyi aggodalma. Egy cseh lap híre után az kolportálják királyunkról, hogy a legutóbbi kiegyezési bonyolalmak alatt azt a nyilatkozatot tette, hogy ő nem dönthet két állama között.

Nos, szó sincs róla, királyunknak aggályai mélyeséges uralkodói lelkiismeretről tesz tanúságot. De mégis csak furcsa gyöngödség éppen ellenkező politikuskó részéről, ha az ország jogát alárendelik az uralkodó személyes aggodásának.

„Bécsből távirják a Bud. Tud.-nak: Ma itt az a hír volt elterjedve, hogy Szell Kálmán magyar miniszterelnök és Lukács László magyar pénzügyminiszter ma reggel ideérkeztek a végből, hogy az osztrák pénzügyminiszterrel együtt a bankszabadoalom ügyében az osztrák-magyar bankkalkulációnak E híresztelés következtében a bankgácsi magyar miniszteriumban szamos politikusi és más előkelőség körülbámultak, azonban itt legnagyobb csodálkozásukra megtudták, hogy a magyar miniszterek egyáltalában nem érkeztek ide és hogy kúszólóan álló megérkezésükről egyáltalában semmi sem tudnak. Ide érkeztek keletkezett a magyar miniszterek ide érkezéséről hi, az nincs felderítve.”

Németország. A német nyelv ismeretének hiánya, mint ez a kadetlikolok és a katonai realiskolák vizsgálataiból kitűnik, folyton nagyobb mérvben terjed, a Neues Wiener Tagblatt értesítése szerint a közös hadügyminiszterium azzal foglalkozik, hogy az említett iskoláknál előkészítő osztályokat szervezzen, a melyekben a németül nem tudó növendékeket egy évig német nyelv oktatásban részesítsék, hogy azután az előadásokat megérthessék.

Egyszerre három nagy vidéki városból kapunk panaszos értesítést. Nagyvárad, Debreczen, Pozsony polgárai mélyeséges elkéréssel vannak eltelve a miatt, hogy a III. osztályú kereseti adót most nélkül emelték. Ez tehát már nem is csak afféle kísérelt. Hanem valóságos faktum. Emeltek az adót minden üzletnél és foglalkozásnál, különösen pedig a kereskedőknél. Így mondják tudósításaink. De alapos a hítlünk, hogy ép úgy emelik a III. oszt. kereseti adót az iparosoknál is. Mert az a rendszer, mely üldözöbe veszi a kereskedőt, bizonyára nem kíméli az iparost sem. És nem kíméli a földmívelőt sem. A munkásit sem. Célja az, hogy fokozza az adóterhelést. Minthogy pedig új adóforrást nem nyíllat, mert már minden képzeltető forrás igénybe vett, emellogva a meglévőkből merít többet. Annnyit, a mennyit önkényes hatalmi erővel lehet. A rendszer ezt természetesen találja. A polgárok pedig sirhatnak, panaszkozhatnak, mehetnek deputációkkal a pénzügyminiszter elé: a dolog vége mégis csak az, hogy emelik az adót. Hogy pedig a polgárok a fölemelt adót megfizessék: arról is gondoskodik a rendszer. Mire való az adóbehajtás, ha nem arra, hogy végrehajtsa a pénzügyi politika új rendszerének akaratát?

Nos, most kiderül, hogy a pénzügyminiszter összes kijelentései üres frázisok voltak. Még ezeknél is rosszabbak. A miniszter nem jart el, nem járhatott el jöbisműnem. Mert a tények merőben ellenkeznek kijelentéseivel. Az országzszerette fájdalmasan észlelhető adóemelések határozottan meghazudtolják a minisztert. A tények újra csak azt bizonyítják, hogy az adóemelést nem szórványos, nem itt-ott elszigetelt tünel, hanem valóságos pénzügyi politikai rendszer. Ezt pedig nem csinálhatják adóhivatalnokok. Ezt csak maga a kormány csinálhatja. A patvarba! Az adókievők csak nem demonstrálnak a pénzügyminiszter ellen!

Miniszterjárás Bécsbe. A magyar minisztereknek Bécsbe való örökös látása-futása immár annyira megszokott dolog, hogy éppenséggel fel sem tűnik senkinek, ha a jámbor félhivatalosokban szörnyű komolysággal napvilágot lát a stereotip jelentés: „Szell Kálmán miniszterelnök és Lukács László pénzügyminiszter (vagy valamelyik másik szakminiszter) Bécsbe érkezett.”

A németesítés a hadseregben. Folyton nagyobb mérvet ölt a német nyelv terjesztése a hadseregben és minden felszólalt magyar részről, úgy látszik, teljesen biábválo. Mar mult alkalmával ramutattunk a botnyáros jelenségre, kiemelve a kérdést, hogy a magyar kormány mikor fog galat vetni végre valahára ennek. Vagy talán egyáltalában nem tartja szükségesnek a kormány, hogy tiltakozó szavát felemelje az országos germanizáció ellen. A legújabb bécsi távirat erre vonatkozólag így hangzik:

A függetlenségi és 18-as párt este 6 órakor tartja értekezletét, Kossuth Ferenc elnöklése mellett, a szabadelvű part este 7 órakor, a nappali pedig ugyancsak este 6 órakor.

A régi Pest kirándulási helyei. — Irta: Florián. — Az Andrássy-uton elbolyongva, el-einézem a verőfényben tündökölő kirakatoikat, a sétatők nyugzó tömegét, mely a városiglet felé igyekszik.

Keeskeneti-kapu közelében állott, és gyönyörű árnyas kerttel volt körülvéve. A kertben épült, úgy nevezett Tüntelész-ban folytak a mulatságok, a melyekben részt vettek nem csak az ország előkelő magnásai, magnásasszonyai, de az uralkodóház tagjai is. Így, egy 1790-ben megírt történelmi leírás mulatságok, a tanzelőkök sorában ott voltak Ferenc, tronörökös főherceg, Tószkányi Ferdinánd herceggel, és az új király főherceg — a későbbi jeles hadvezérrel, a ki akkor még csak tizenkét éves esztendő volt.

Illyenkör fölözudtak az iparos ifjak és ökleiket emelve, korusban hangzott föl, rég elmult idők szálloigája: — Du Jurat, Du wählst! De csak az oleander-bokrok mögöl fenyegetőztek, mert a juratásoknak kard volt am az oldalukon. Ambar megesselt, hogy veres verekedés is támadt a Hífl-ben, egy, hogy az alabárdos 6-6-k nem egyszer verték szét a dulakodó mesterlegényeket és juratúsokat.

Vendéglok, ádólok helyekről szó sem volt akkor. A mai király-utca vége felé — csupa pusztaság, üres háztelek, egy-egy zódséges kert. A mult század végén s ennek az elején — egyetlen kocsáros! tudunk, az Angol király-hoz címzett restauráció volt ez, melyről Vay Daniel is emlékezik egyik levelében.

Világosságot gyújtott a szobájában, ösztönözni szeméremzert készítte, hogy megtagadjon minden bünrészességet a hisztéges rejtegető sötétséggel. A garden-party-ra szánt díszes öltözök ott volt a keze ügyében, fölötöltve, egészen fölötöltözött, sőt különös gondnal eszmiosította ki magát, mint a batrak, a mikor harcba mennek. Végre elkészült, kinyitotta kezét a eszenyőhúzó felé, de egy félelem megbénította a karját. Nem mintha belátta volna tetteinek a következményeit, nem mintha megértette volna, hogy bizonyos sértéseket egyedül csak vér moshat le. Heves és vak gyűlölet nem engedte, hogy egyebet is lasson, mint ellenségének utalt alakját. Ha fehetetlenül hanyatlott le a karja, csakis azért történt, mert meg mindig fölében eszengek a megvelő szavak: „Sem kora, sem erje nem engedik velem megküzdeni.”

Annak idején, mikor a főváros polgársága foljajdualt, s első sorban a főváros

és most kérdjük: nem a legvadabb igazságatlanság-e az adóemelés éppen a mostani viszonyok közt? Mikor épen a kereskedők és iparosok szenvednek legtöbbet a közgazdasági állapotok szertelen silánysága mellett? Mikor különben is országzszerzte hangos a panasz a miatt, hogy a keresetforrások bedugultak; hogy a vállalkozási kedv teljesen lehanyatlott, s hogy ennek következtében a kereskedelem és ipar terén általános pangás uralkodik? Ennek az állapotnak a megteremtésében ugyan kinek van több része, mint épen a pénzügyminiszternek? Neki nem az lenne a kötele-

legkedvesebb kirándulási pontja lett a főváros közönségének. A szebbnél-szebb virágok, a buja növényzet, a városi portól és hőségeltől eltűnő tündöreg igazi gyógybalsamként hatottak, s még József nádor is el ment ide, második nejével, a különösen szép és bajos Hermína főhercegné asszonyával.

Mostohájának valamennyi győzelme elvonult emlékeztében. Késégyvíg az az armányos teremtes most is el tudná hárítani a vesztét, megközlötné a kedveset, megvasarolná a cseledés bünrészességet.

Lilas révedező szemekkel nézte az óra czimlapján az új sötét óráit új mutatókat. Sohasem egyeznek abba, hogy bünrészesse maradjon a gyakorlatos titoknak, hogy gyöngösgévelet fedezze a hisztéget; de ügyetlenek érezte magát. Szívében langolt a gyűlölet, de az aggodalomtól egész lénye reszketett.

És pedig azok az emberek is szerettek mulatni, és szívük hevesebben vert, ereikben jobban langolt a vér a nyári nap forró sugaraitól. Az akkori idők szép lányai, asszonyai is apóltak virágot kiülő, vasrúdos ablakait megett, és a kiránduló ifjú, imádottjának, Csokónai nyomán zengedezte, hogy: Kedvó remények, Lillák Isten vételek...

Az urak és uriaszonyok olyan pompát fejtettek ki, hogy a ruhákra varrt gyémántok és drágakövekkel annyira kaprazott a rájuk néző közönség szeme, hogy midőn estelele a palota előtt hintóikból kiszáltak, egy valaki fész kiáltott, mert a szó teljes értelmében langozott látva, azt hitte, hogy a herceg rezidenciájára gyulladt ki. A tánczokat a fiatal Eszterházy Miklós herceg, Antal, akkori gardakapitány fia rendezte, a kinek nagyúri föllepése, irtózasos díszlászáról beszél akkor Pest és Buda.

Itt gyűltek össze a pesti és budai oldal előkelőségei, dámsk, tiszték, a dicasterium-mok, a vármegyéi tisztviselők és a polgárság, mely: a városioktól ültető módon elkülönítve mulatott. A polgárság, kivált a hűsvét előtti időkben, sür-rin kereste föl a nem messze lévő Kalváriahegyét, és a lányok és asszonyok virágokat helyeztek le a szacsióknál.

Előleledett, mikor beindultak a városba, de egyetlen lépésben sem vala látható, s mint levelirő mondja, talán reggeli is bujdosunk, ha a velük volt Eötvös István, szent-iggyóri prédikátor nem szölt meg egy urat, a ki Zlinszky Matyás fiskális volt, és benemelt Josó Testóerem kereset-utcsai hadig nagy sívességgel elesztelt.

Lilas szemében a diadal grómevel kísérete ezt a jelenetet: a bűnösök nem menekülhetnek a bűn-

A régi Pest kirándulási helyei. — Irta: Florián. — Az akkori idők szép lányai, asszonyai is apóltak virágot kiülő, vasrúdos ablakait megett, és a kiránduló ifjú, imádottjának, Csokónai nyomán zengedezte, hogy: Kedvó remények, Lillák Isten vételek...

Az akkori idők szép lányai, asszonyai is apóltak virágot kiülő, vasrúdos ablakait megett, és a kiránduló ifjú, imádottjának, Csokónai nyomán zengedezte, hogy: Kedvó remények, Lillák Isten vételek...

Az akkori idők szép lányai, asszonyai is apóltak virágot kiülő, vasrúdos ablakait megett, és a kiránduló ifjú, imádottjának, Csokónai nyomán zengedezte, hogy: Kedvó remények, Lillák Isten vételek...

Az akkori idők szép lányai, asszonyai is apóltak virágot kiülő, vasrúdos ablakait megett, és a kiránduló ifjú, imádottjának, Csokónai nyomán zengedezte, hogy: Kedvó remények, Lillák Isten vételek...

Az akkori idők szép lányai, asszonyai is apóltak virágot kiülő, vasrúdos ablakait megett, és a kiránduló ifjú, imádottjának, Csokónai nyomán zengedezte, hogy: Kedvó remények, Lillák Isten vételek...

Az akkori idők szép lányai, asszonyai is apóltak virágot kiülő, vasrúdos ablakait megett, és a kiránduló ifjú, imádottjának, Csokónai nyomán zengedezte, hogy: Kedvó remények, Lillák Isten vételek...

Az akkori idők szép lányai, asszonyai is apóltak virágot kiülő, vasrúdos ablakait megett, és a kiránduló ifjú, imádottjának, Csokónai nyomán zengedezte, hogy: Kedvó remények, Lillák Isten vételek...

Az akkori idők szép lányai, asszonyai is apóltak virágot kiülő, vasrúdos ablakait megett, és a kiránduló ifjú, imádottjának, Csokónai nyomán zengedezte, hogy: Kedvó remények, Lillák Isten vételek...

Az akkori idők szép lányai, asszonyai is apóltak virágot kiülő, vasrúdos ablakait megett, és a kiránduló ifjú, imádottjának, Csokónai nyomán zengedezte, hogy: Kedvó remények, Lillák Isten vételek...

Az akkori idők szép lányai, asszonyai is apóltak virágot kiülő, vasrúdos ablakait megett, és a kiránduló ifjú, imádottjának, Csokónai nyomán zengedezte, hogy: Kedvó remények, Lillák Isten vételek...

Közéletünk.

A kaszinó minálunk előszerb... A kaszinó minálunk előszerb szórakozás céljából áll fent.

Minden kaszinó egyszerűen... Minden kaszinó egyszerűen zárt testület.

De egy kaszinó esetleg... De egy kaszinó esetleg tisztességes ember előtt is bezárhatja a maga kapuit.

Egy hasonló eset azonban... Egy hasonló eset azonban jelenleg sokat foglalkoztatja Budapestet.

zsidó vallást követte, pedig... zsidó vallást követte, pedig ezeknek a kazároknak egy része együtt harcolt az Árpád hadakkal.

Lia az utolsó két év... Lia az utolsó két év alatt még tapasztalható volt némi ellenséges indulat.

De az e fajta társadalmi... De az e fajta társadalmi hazugságok muló jellegűek.

A politikai helyzet Franciaországban. Ma már Poincaré... A politikai helyzet Franciaországban. Ma már Poincaré-ról nem beszél Párisban senki.

nyitják, hanem első sorban... nyitják, hanem első sorban arra törekednek, hogy olyan ambíciókat feltelessenek ki, a melyek semmi más ténem, mint ezen ki nem elégtételtek.

Ami politikai multját... Ami politikai multját illeti, belügyminiszter volt Gambetta „nagy miniszteriumában”.

Nem tudjuk, hogyan... Nem tudjuk, hogyan kerülhetett fogságba Párisban az a hir, hogy koalíciós miniszteriumot akar alakítani.

Ma már Poincaré... Ma már Poincaré-ról nem beszél Párisban senki, s Waldeck-Rousseau látják a jövő emberét.

A Waldeck-Rousseau-féle... A Waldeck-Rousseau-féle kombináció du-gába dől. A helyzetet nagyon komolyan komolyják.

A Havas-ügnökség... A Havas-ügnökség jelenti: Waldeck-Rousseau este elment Loubet elnökhez.

Waldeck-Rousseau... Waldeck-Rousseau Krantzot közmun-kaügyi miniszternek akarta megnevezni.

Waldeck-Rousseau... Waldeck-Rousseau Delcasséval és Poincaré-val való tanácskozásának eredményeképp Poincaréval.

Személyi hírek. Mária... Személyi hírek. Mária Terésia főhercegnő Bécsből Berlinbe utazott.

A király betegsége... A király betegsége. Az uralkodó betegsége felül óráról-órára érkeznek Bécsből.

Delután 3 órakor... Delután 3 órakor Bécsben az a hir terjedt el, hogy a király rosszul van.

Uj bíborosok. A... Uj bíborosok. A Rómából távozottak a bíborosok.

A hazafias zsidóknak... A hazafias zsidóknak, a ki fedhetlen életi és gondolkodásu, joga van hozzá, hogy őt senki se nézhesse le.

Egyes személyekkel... Egyes személyekkel szemben szabad is, szükséges is egyéni mértékű féltés.

Szabad-e egy ily... Szabad-e egy ily tiszteletnek azt mondania: én magam tagolom meg a magyar művelt társadalmat.

Mit szólna ehhez... Mit szólna ehhez az összes hazai zsidóság és mit szólna az a zsidó, a ki mindenképp megérdemli a tiszteletet.

A magyarság... A magyarság szívesen fogadja a zsidókat, de meg is fogja találni az alkalmat, hogy bebizonyítsa az ellenkezőt.

A magyarság soha... A magyarság soha se volt túrfelmen a zsidósággal szemben. Tudjuk, hogy a kazárok egy nagy része a tetés elől, mert hiszen itt van a megtorló bíró.

A saját lakoztatóját... A saját lakoztatóját a mostohaanyjával összekötött párbeszéd juttatja el, melynek tempóját megakadályozta a felindulás.

És az egyetlen esély... És az egyetlen esély. A többi szobából nincs kijárás. Itt egy ajtó talán, mely egyenesen a lépcsőre nyílik.

Lenn a földszinten... Lenn a földszinten névekedett a zaj. Duvernoy a lépcső első fokain kerdőzködött a cseledjéről.

A politikai helyzet... A politikai helyzet Franciaországban. Ma már Poincaré-ról nem beszél Párisban senki.

Waldeck-Rousseau... Waldeck-Rousseau Delcasséval és Poincaré-val való tanácskozásának eredményeképp Poincaréval.

Delután 3 órakor... Delután 3 órakor Bécsben az a hir terjedt el, hogy a király rosszul van.

Uj bíborosok. A... Uj bíborosok. A Rómából távozottak a bíborosok.

A hazafias zsidóknak... A hazafias zsidóknak, a ki fedhetlen életi és gondolkodásu, joga van hozzá, hogy őt senki se nézhesse le.

Egyes személyekkel... Egyes személyekkel szemben szabad is, szükséges is egyéni mértékű féltés.

Szabad-e egy ily... Szabad-e egy ily tiszteletnek azt mondania: én magam tagolom meg a magyar művelt társadalmat.

Mit szólna ehhez... Mit szólna ehhez az összes hazai zsidóság és mit szólna az a zsidó, a ki mindenképp megérdemli a tiszteletet.

A magyarság... A magyarság szívesen fogadja a zsidókat, de meg is fogja találni az alkalmat, hogy bebizonyítsa az ellenkezőt.

A politikai helyzet... A politikai helyzet Franciaországban. Ma már Poincaré-ról nem beszél Párisban senki.

Waldeck-Rousseau... Waldeck-Rousseau Delcasséval és Poincaré-val való tanácskozásának eredményeképp Poincaréval.

Delután 3 órakor... Delután 3 órakor Bécsben az a hir terjedt el, hogy a király rosszul van.

Uj bíborosok. A... Uj bíborosok. A Rómából távozottak a bíborosok.

A hazafias zsidóknak... A hazafias zsidóknak, a ki fedhetlen életi és gondolkodásu, joga van hozzá, hogy őt senki se nézhesse le.

Egyes személyekkel... Egyes személyekkel szemben szabad is, szükséges is egyéni mértékű féltés.

Szabad-e egy ily... Szabad-e egy ily tiszteletnek azt mondania: én magam tagolom meg a magyar művelt társadalmat.

Mit szólna ehhez... Mit szólna ehhez az összes hazai zsidóság és mit szólna az a zsidó, a ki mindenképp megérdemli a tiszteletet.

A magyarság... A magyarság szívesen fogadja a zsidókat, de meg is fogja találni az alkalmat, hogy bebizonyítsa az ellenkezőt.

A politikai helyzet... A politikai helyzet Franciaországban. Ma már Poincaré-ról nem beszél Párisban senki.

Waldeck-Rousseau... Waldeck-Rousseau Delcasséval és Poincaré-val való tanácskozásának eredményeképp Poincaréval.

Delután 3 órakor... Delután 3 órakor Bécsben az a hir terjedt el, hogy a király rosszul van.

Uj bíborosok. A... Uj bíborosok. A Rómából távozottak a bíborosok.

A hazafias zsidóknak... A hazafias zsidóknak, a ki fedhetlen életi és gondolkodásu, joga van hozzá, hogy őt senki se nézhesse le.

Egyes személyekkel... Egyes személyekkel szemben szabad is, szükséges is egyéni mértékű féltés.

Szabad-e egy ily... Szabad-e egy ily tiszteletnek azt mondania: én magam tagolom meg a magyar művelt társadalmat.

Mit szólna ehhez... Mit szólna ehhez az összes hazai zsidóság és mit szólna az a zsidó, a ki mindenképp megérdemli a tiszteletet.

A magyarság... A magyarság szívesen fogadja a zsidókat, de meg is fogja találni az alkalmat, hogy bebizonyítsa az ellenkezőt.

A politikai helyzet... A politikai helyzet Franciaországban. Ma már Poincaré-ról nem beszél Párisban senki.

Waldeck-Rousseau... Waldeck-Rousseau Delcasséval és Poincaré-val való tanácskozásának eredményeképp Poincaréval.

Delután 3 órakor... Delután 3 órakor Bécsben az a hir terjedt el, hogy a király rosszul van.

Uj bíborosok. A... Uj bíborosok. A Rómából távozottak a bíborosok.

A hazafias zsidóknak... A hazafias zsidóknak, a ki fedhetlen életi és gondolkodásu, joga van hozzá, hogy őt senki se nézhesse le.

Egyes személyekkel... Egyes személyekkel szemben szabad is, szükséges is egyéni mértékű féltés.

Szabad-e egy ily... Szabad-e egy ily tiszteletnek azt mondania: én magam tagolom meg a magyar művelt társadalmat.

Mit szólna ehhez... Mit szólna ehhez az összes hazai zsidóság és mit szólna az a zsidó, a ki mindenképp megérdemli a tiszteletet.

A magyarság... A magyarság szívesen fogadja a zsidókat, de meg is fogja találni az alkalmat, hogy bebizonyítsa az ellenkezőt.









Az idő ma reggel tulnyomán borult és helyenkint erős, különösen be észak felől, a hőmérséklet nem változott lényegesen.

Háználban általában volt az eső, mennyisége azonban nagyon különböző, mert még helyenkint csak néhány mm. hullott, a tengerparton, Temesvárt és Ungvártól meghaladta az eső az 50 mm-ig. Az eső zivataros természetű volt (Selymesbánya, N. Lak, Ezer, Kismárok, Ungvár, A-Székely, Kécskés vizartat jelent). Eddoson tegnapelőtt esőre jött az eső; Hajdu-Böszörményi tiszán délután óriási jégeső pusztított; Zay-Ugróczon felhőszakadás volt szélviharral; Ungvártól felhőszakadás zivatar zápor jéggel; Nagy-Szőlősi dombmagyasszere, mely átjut 50<sup>o</sup>/10 kárt okozott.

A hőmérséklet előszaba lényegében változatlan. Enyhé idő várható helyenkint zivataros esőkkel.

**IDEGENEK NÉVSORA**

Metropol szálloda. Dr. Angyal A. Győr. — Mész H. Antwerpen. — ...  
 Pannónia szálloda. Mész H. Antwerpen. — ...  
 Városligeti szinkor. Dr. Angyal A. Győr. — ...

**M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1899 június 20-án.  
 Zárva.

**NEMZETI SZÍNHÁZ. VIG-SZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1899 június 20-án.  
 Zárva.

**BUDAI SZINKOR.**  
 Budapest, 1899 június 20-án.  
 A falu rossza.

**VÁROSLIGETI SZINKOR.**  
 Budapest, 1899 június 20-án.  
 A madarász.

**Színházak és mulatságok.**  
 A vígjátékjátékok: Széchenyi Ártéri vadászni jár...  
 A fővárosi nyári színházjátékok: Széchenyi Ártéri...  
 Meglepető változások ment át a Rémi-szálloda étterme...  
 HUNGARIA Ma este az étteremben...  
 SZÁLLODA Ma este az étteremben...

**Somossy Mulató**  
 (Nagymező-utca) 34630  
 ALBRECHT FERENCZ bérli.  
 Ma fellép  
**BLASEL KÁROLY**  
 ur, a Theator an der Wien-ből az 1. felvonásos enekes bohózatban  
**Lord Bebs als Tante.**  
 Továbbá a párisi színpad  
**La belle Jane Valder**  
 az ó secessionistikus plasticus állásában.  
**Miss CHARMION**  
 az ó egyedüli és felülmulthatlan mutatványában. Egy Boudoir-jelenet a nyújtvány vagy átváltózat jelenet levezetőben.  
 A modern világ legpikánsabb és legújabb antistájé. Miss CHARMION csak rövid időre szerződött van.

**Elhaltak névsora 1899. június 19-én.**  
 Gábor J. 41 é. Mész-H. 30. K. 51 é. Hemes-5. H. 51 é. H. 25 é. Ujpest. ...

**A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése**

1899. június 19.  
 Hőmérő reggel 7 órakor 25.3 cm. Homérő reggel 7 órakor + 30 C. Légsúlymérése reg. 7. 757 m/m.

**A) Árutőzsde.**

**I. Gabonafélék.**

Áru	73	74	75	76	77	78	79	80
... (data) ...	...	...	...	...	...	...	...	...

**b) Határirtás.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**II. Származékok.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**III. Különböző termények.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**IV. Származékok.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**V. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**VI. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**VII. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**VIII. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**IX. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**X. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XI. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XII. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XIII. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XIV. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XV. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XVI. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XVII. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XVIII. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XIX. Államkövet.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**II. Más kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**III. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**IV. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**V. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**VI. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**VII. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**VIII. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**IX. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**X. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XI. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XII. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XIII. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XIV. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XV. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XVI. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XVII. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XVIII. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XIX. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XX. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXI. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXII. Zölcgölcök és kölcsonk.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**VI. Takarékpénztárak részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**VII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**VIII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**IX. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**X. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XI. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XIII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XIV. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XV. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XVI. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XVII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XVIII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XIX. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XX. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXI. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXIII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXIV. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXV. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXVI. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXVII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXVIII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXIX. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXX. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXXI. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXXII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXXIII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXXIV. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXXV. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXXVI. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXXVII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXXVIII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XXXIX. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XL. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XLI. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XLII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XLIII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XLIV. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XLV. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XLVI. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**XLVII. Biztosító társaságok részvényei.**

Áru	Ár	Ár
... (data) ...	...	...

**Héls, étkező-és büffet-kocsk kölcökése**

**a m. kir. államvasút vonalán.**  
 Az évi május hó 1-én életbe lépett nyári menetrendben a magy. kir. államvasút vonalán a héls, étkező-és büffet-kocsk kölcökése vonalok és vonatokkal foglalkozó kölcökési és pedig:  
**Hélskocsk.**  
 A budapest-keleti pályaudvar bécsi vonalon. ...  
 A budapest-nyugati pályaudvar bécsi vonalon. ...  
 A budapest-keleti pályaudvar máramaros-szigeti vonalon. ...  
 A budapest-keleti pályaudvar brassyó vonalon. ...  
 A budapest-nyugati pályaudvar orsovói vonalon. ...  
 A budapest-keleti pályaudvar piskói vonalon. ...  
 A budapest-keleti pályaudvar zágábi vonalon. ...

**A halokocsk kölcökése**

